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ATA DA 7a SESSAO ORDINARIA DA la 
LEGISLATIV A DA s- LEGISLATURA 

SESSAO 

Jdentiltcacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 30103/2021 - 
18:00; Encerramento: 30103/2021 - 19:50. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ; ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA / PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; MILTON CESAR 
PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / DEM. 

Ao trigesimo dia do rnes de marco do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Setima Sessao Ordinaria, da Primeira 
Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a ausencia dos Vereadores I van Heleno da Silva 
e Rogerio Lopes Revitti, havendo numero legal, invocou a protecao de Deus, 
e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, informou que uma vez 
que todos os Vereadores receberam, via e-mail, copia da Ata da Sexta Sessao 
Ordinaria da Primeira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em 
discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em 
votacao, sendo a me sma aprovada por seis votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 024/2021 : 
- Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Credito 
Adicional Especial e da outras providencias - finalizada a leitura a 
Senhora Presidente encaminhou 0 Projeto de Lei n" 024/2021 para ser 
apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das 
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comissoes e encontra-se em carater de urgencia; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: OFicIO 132/2021 - CMIC: 
Orienta acesso as Contas Municipais referentes ao Exercicio 2018 - a 
Senhora Presidente informou que 0 relat6rio referente as Contas Municipais 
do Exercicio 2018 encontra-se afixado no atrio da Camara, e 0 respectivo 
arquivo disponibilizado aos Vereadores, e ao publico em geral, atraves do site 
oficial da Camara Municipal; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura; A TO DA MESA N° 
06/2021: - Dispoe sobre paralizacao das atividades da Camara em razao dos 
protocolos de combate de contagio pelo SARS-COV -2, e da outras 
providencias, - a Senhora Presidente informou que 0 Ato da Mesa n° 06/2021 
encontra-se afixado no atrio da Camara, e 0 respectivo arquivo 
disponibilizado aos Vereadores, e ao publico em geral, atraves do site oficial 
da Camara Municipal; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLU<;AO N° 
02/2021: - De autoria da Mesa Diretora, dispoe sobre a instituicao de regras 
para a avaliacao dos servidores em estagio probat6rio e da outras 
providencias, - finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 
encaminhamento do Projeto de Resolucao n? 002/2021 para ser apreciado 
pelas Comissoes Permanentes; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
021/2021: - De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, autoriza a 
ratificacao de protocolo de intencoes firmado entre municipios brasileiros, 
com a finalidade de adquirir vacinas para combate a pandemia do 
Coronavirus; medicamentos, insumos e equipamentos na area da saude ,- ate 
continuo a Senhora Presidente declarou prejudicado 0 Projeto de Lei n" 
02112021, em razao da anterior aprovacao do Projeto de Lei n" 023/2021, de 
autoria do Poder Executivo, determinando entao 0 devido arquivamento; 
PROJETO DE LEI N° 027/2021: - De autoria do Vereador Adolfo Aparecido 
Teixeira, cria 0 "Projeto Pomar Urbano" em areas public as do municipio de 
Ilha Comprida, - finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 
encaminhamento do Projeto de Lei n? 027/2021 para ser apreciado pelas 
Cornissoes Permanentes; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro 
Secrctario que continuasse com a leitura do Expediente: REQUERIMENTO 
N° 022/2021, de autoria dos Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, 
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Milton Cesar Pires, Ivan Heleno da Silva, Emerson Rodrigues, Fabio Rogerio 
Tonon, Daniel da Silveira Ramos, Adolfo Aparecido Teixeira e Oeder 
Kuznier de Ramos, requer convocacao do Diretor do DPDU, Sf. Persio Alves 
de Almeida, bern como da Sra. Claudia Talib de Mello, Diretora de Divisao 
na Prefeitura Municipal, para comparecimento a esta Casa Legislativa, a fim 
de prestarem esc1arecimentos sobre questoes relacionadas a obras e fossas no 
municipio de Ilha Comprida - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura: REQUERIMENTO N° 023/2021, de autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e 
soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal, e a Vigilancia Sanitaria Municipal, para que encaminhem a esta 
Casa de Leis as seguintes informacoes: 1. c6pia do alvara de funcionamento 
expedido para a Rodoviaria Municipal de Ilha Comprida; 2. c6pia do AVCB 
emitido pelo Corpo de Bombeiros da Policia Militar do Estado de Sao Paulo; 
3. c6pia de autorizacao e/ou documento equivalente para funcionamento da 
Rodoviaria Municipal pela ARTESP - a Senhora Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo reprovado 
por todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 024/2021, de autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 
Senhor Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis e encaminhe 
vistas ao processo gerador do alvara de construcao do empreendimento Ecco 
Ilha - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou 
em votacao, sendo 0 mesmo reprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 025/2021, de autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e 
soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se ao Diretor Regional de 
Saude (DRS XII), Sf. Nilson Rezende Lara, para que preste, com urgencia, 
informacoes e providencias sobre os motivos da distribuicao 
proporcionalmente menor de vacinas contra a COVID-19 para 0 municipio 
de Ilha Comprida - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; REQUERIMENTO N° 026/2021, de autoria do Vereador Milton 
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Cesar Pires, requer, ouvido 0 douto e soberano Plenario na forma regimental, 
para que se aprovado, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Ilha 
Comprida, solicitando que informe a esta Casa se existe algum projeto ou 
proposta que venha a substituir os quiosques existentes da praia e, em caso 
positivo, que seja enviado a esta Camara c6pia do eventual projeto ou 
proposta - a Senhora Presidente colocou em discus sao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que procedesse com a leitura das 
INDICAC;OES INDICA<;AO N° 16112021: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciada, de forma urgente, a manutencao e zeladoria viaria da rua 
Figueira da Foz, no Balneario Jardim Portugal; INDICA<;AO N° 
162/2021 : De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado a construcao de urn muro 
nos fundos da escola EMEIEF Meu Recanto, localizada no Balneario Meu 
Recanto; INDICA<;AO N° 163/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que seja construido urn 
banheiro simples no Cemiterio dos indios; INDICA<;AO N° 164/2021: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que seja realizado 0 corte dos pinheiros na Av. Beira 
Mar, no Balneario Curitiba; INDICA<;AO N° 165/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
seja feito 0 service de limpeza das moitas e matos dentro da lagoa do 
Balneario Adriana; INDICA<;AO N° 166/2021: De autoria do 
Vereador Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitas 
manutencoes gerais na Rua Gabiroba n? 15/16, Balneario Xandu, travessa 
com a Rua Tamoto Matuoka; INDICA<;AO N° 167/2021: De autoria do 
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Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que 
seja realizado 0 service de troca de luminarias, na Rua Laercio Ribeiro, 
Balneario Di Franco; INDICA<;Ao N° 168/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que 
seja realizado 0 service de rocagem em todo 0 perimetro da Processadora de 
Pescados, Balneario Marusca; INDICA<;Ao N° 169/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que 
seja realizado 0 servico de troca de cinco (5) luminarias, na Avenida Beira 
Mar, altura do numero 19.470, Balneario Jardim Portugal; INDICA<;Ao N° 
170/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia.para que seja realizado 0 servico de rocagem e 
limpeza das valas em toda extensao das ruas Ulisses Guimaraes e Tancredo 
Neves, Balneario Marusca; INDICA<;Ao N° 17112021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que 
seja realizado 0 service de rocagem e patrolagem da Rua Petr6polis, nas 
proximidades do numero 915, no Balneario Claudia Mara; INDICA<;Ao N° 
172/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de rocagem e 
limpeza de vala em toda extensao da Rua Londres, no Balneario Maria de 
Lurdes; INDICA<;Ao N° 173/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que sejam instaladas placas 
divis6rias de acrilico no atendimento do setor de cadastro na prefeitura 
municipal, tendo em vista proteger as pessoas que ali trabalham e tambem os 
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usuarios devido 0 Covid-19; INDICA<;Ao N° 174/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja feito 0 service 
de rocagem do parquinho localizado no Balneario Sambura; INDICA<;Ao N° 
175/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja feito 0 service de patrolagem e 
manutencao da Rua Londres localizada no Balneario Marcia; INDICA<;Ao 
N° 176/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de patrolagem e 
cascalhamento na Rua Rainha Elizabeth, Balneario Vila Real; INDICA<;Ao 
N° 177/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de patrolagem e 
cascalhamento na Rua Piratininga, Balneario Kennedy; INDICA<;Ao N° 
178/2021: De autoria do Vereador Gryllo, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, com 
urgencia, para que sejam feitas manutencoes nas galerias da Sabesp, na Rua 
Jose Maria Ventura, Banleario Sarnambi, onde 0 asfalto se encontra cedido, 
bern como se execute a limpeza das guias para maior vazao das aguas 
pluviais; INDICA<;Ao N° 179/2021: De autoria do Vereador Gryllo, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que sejam feitas manutencoes gerais na Rua 
Casa Branca, no Balneario Icarai; INDICA<;Ao N° 180/2021: De autoria do 
Vereador Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitas 
manutencoes gerais na Rua Amparo, Balneario Icarai; INDICA<;Ao N° 
18112021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
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formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que sejam realizados os servicos de 
cascalhamento e instalacao de iluminacao publica na Rua Luiz Pacces, 
localizada no Balneario Iguape; INDICA<;AO N° 182/2021: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma urgente a manutencao e zeladoria viaria da Rua da 
Sabesp, altura do numero 75 e 79 - Balneario Meu Recanto; INDICA<;AO 
N° 183/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciado de forma urgente a 
manutencao e zeladoria Rua Jorge Amado. Balneario Maria de Lourdes; 
INDICA<;AO N° 184/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido 
Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
rocagem na Rua Dante Aliguieri, altura do numero 140, Balneario Meu 
Recanto; INDICA<;AO N° 185/2021: De autoria do Vereador Adolfo 
Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 

service de patrolagem e cascalhamento na Rua 4, Balneario Sabauna; 
INDICA<;AO N° 186/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que realize 0 service de patrolamento 
na Rua Olavo Bilac, no Balneario Maria de Lourdes; INDICA<;AO N° 
187/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de troca e 
limpeza das bocas de lobo, no Balneario Sete de Setembro; INDICA<;AO N° 
188/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
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Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciado de forma urgente a 
manutencao, zeladoria e a colocacao de brita na Rua Guaruja, no Balneario 
Monte Carlo; INDICAC;Ao N° 189/2021: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a poda de arvores (pinheiro) na Avenida 
Central, n" 680, no Balneario Porto Velho 11; INDICAC;AO N° 190/2021: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando que seja realizada 
a poda de arvores (pinheiro) na Avenida Beira Mar, n" 6330, no Balneario 
Araya; INDICAC;Ao N° 191/2021: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a poda de arvores (pinheiro) na Avenida Beira 
Mar, n? 6210, no Balneario Araya; INDICA<;AO N° 192/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita 
manutencao e limpeza da Rua Paraiba, localizada no Balneario Adriana; 
INDICAC;AO N° 193/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja feita a manutencao da iluminacao do 
CAT - Centro de Atencao ao Turista, localizado na Av. Copacabana no 
Boqueirao Norte; INDICA<;AO N° 194/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, solicitando que seja realizada troca de Iampadas da via publica 
ao extenso da Rua Aquarius, no Balneario Mar e Sol; INDICA<;AO N° 
195/2021: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faca gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando que seja 
realizada a manutencao e limpeza da Rua Dante Aliguiere, no Balneario 
Iguape, solicita ainda que seja notificado a SABESP sobre eventual despejo 
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de esgoto por esta empresa na rua citada; INDICAC;AO N° 196/2021: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, solicitando que seja realizada 
troca de larnpadas da via publica ao extenso da Rua Santos Dumont, altura 
entre os numeros 40 ao 210, no Balneario Sao Martinho; INDICAC;AO N° 
197/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que sejam realizados os servicos de rocagem 
e retirada de entulho na rua Porto de Iguape, ao lado do numero 295, no 
Balneario Atlantico; INDICAC;AO N° 198/2021: De autoria do Vereador 
Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 servico de cascalhamento nas ruas Dom Pedro, Osvaldo Cruz e 
Machado de Assis, no Balneario Sao Januario; INDICAC;Ao N° 
199/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 pedido de luminarias, 
sendo duas para a Rua Almirante Tamandare e duas para a Rua Dom Pedro, 
no Balneario Sao Januario; INDICAC;Ao N° 200/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita 
rnanutencao e rocagem na Alameda das Papoulas, n? 1.090, no Balneario 
Yemar; INDICAC;Ao N° 20112021: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que realize a troca de haste e 
manutencao de luminaria na Alameda dos Lirios, em frente ao n" 65, 
localizada no Balneario Yemar; INDICAC;AO N° 202/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente para que notifique 0 
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proprietario do onibus abandonado na A v. Copacabana, na altura do numero 
1.070, a fim de que 0 mesmo seja retirado do local; INDICA<;A.O N° 
203/2021: De autoria dos Vereadores que a subscrevem, indica ao Chefe do 
Poder Executivo que faca que gestoes junto aos departamentos competentes, 
objetivando elaborar e executar projeto que vise a distribuicao de cerca de 
500 (quinhentas) cestas basicas as familias que necessitem do auxilio, e que 
atendam aos criterios a serem determinados pelos orgaos e departamentos 
municipais voltados a assistencia social; finalizada a leitura das Indicacoes a 
Presidente determinou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo 
conforme solicitado; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura do Expediente: MO<;A.O N° 010/2021 De autoria 
do Vereador Fabio Rogerio Tonon, de congratulacoes ao Dr. Gabriel de Souza 
Tessmann - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em 
seguida pediu que 0 Primeiro secretario continuasse com a leitura: MO<;A.O 
N° 01112021: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares da 
saudosa e querida amiga Angelica Aparecida Pina Andrade; MO<;A.O N° 
012/2021: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do 
saudoso e querido amigo Edison Lima de Andrade; a Presidente estendeu a 
manifestacao de pesar a Sra. Erica Fernandes Pereira, ato continuo pediu a 
todos que se colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de 
silencio; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro secretario que fizesse a 
LEITURA DE DIVERSOS: OFicIO 012/2021-CONT.- PMIC encaminha 
Balancete da Receita e Despesa referente ao mes de fevereiro/2021 - a 
Senhora Presidente informou que 0 balancete encontra-se afixado no atrio da 
Camara, e 0 respectivo arquivo disponibilizado aos Vereadores, e ao publico 
em geral, atraves do site oficial da Camara Municipal; OFicIO 015/2021- 
CONT.- PMIC encaminha Prestacao de Contas Anual ref. Exercicio 2020- 
a Senhora Presidente informou que 0 balancete encontra-se afixado no atrio 
da Camara, e 0 respectivo arquivo disponibilizado aos Vereadores, e ao 
publico em geral, atraves do site oficial da Camara Municipal; OFICIO 
GBMAR 0011420/21 - responde ao oficio CMIC 080/2021 referente a 
solicitacao para disponibilizacao de guarda-vidas na regiao da Ponta da Praia; 
OFicIO 076/2021-WCPC - Informa posse do Delegado Seccional de 
Policia de Registro; OFicIO 37/2021 Camara Municipal de Miracatu - 
encaminha mocao de congratulacoes a Diocese de Registro; OFICIO 
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0196/2021 Camara Municipal de Ferraz de Vasconcelos - Encaminha Mocao 
de Repudio ao Presidente do Banco do Brasil; finalizada a leitura, a Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental para uso 
da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme 
determina 0 regimento interno da casa, inscreveu-se 0 Vereador Adolfo 
aparecido Teixeira, com aparte concedido ao Vereador Fabio Rogerio 
Tonon;; finalizadas as manifestacoes na Tribuna, a Senhora Presidente entao 
fez uso da palavra e em seguida determinou 0 intervalo regimental de 10 
minutos; a Requerimento do Vereador Daniel da Silveira Ramos, foi 
solicitada a suspensao do intervalo regimental, a Senhora Presidente colocou 
em discus sao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos 
os Vereadores, assim pediu ao Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a ausencia dos 
vereadores Ivan Heleno da Silva e Rogerio Lopes Revitti; 
ato continuo pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO 
DE LEI N° 012/2021 - de autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
disciplina a publicacao das portarias de exoneracao e norneacao dos 
servidores publicos municipais no Diario Oficial do Municipio de Ilha 
Comprida, e da outras providencias - lido 0 parecer a Senhora Presidente 
colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, 
informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela rejeicao os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton 
Cesar Pires, sendo rejeitado por seis votos contraries e nenhum voto favoravel 
o Substitutivo 01 ao Projeto de Lei n° 012/2021; PROJETO DE LEI N° 
012/2021 - De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, dispoe sobre a 
obrigatoriedade da publicacao das portarias de exoneracao e nomeacao dos 
servidores municipais no Diario Oficial do Municipio de Ilha Comprida e da 
outras providencias - lido 0 parecer a Senhora Presidente colocou em 
discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 
o quorum e de maioria absoluta, votaram pela rejeicao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Daniel da Silveira Ramos, 
Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo 
rejeitado por seis votos contrarios e nenhum voto favoravel 0 Projeto de Lei 
n° 012/2021; PROJETO DE LEI N° 024/2021 - Autoriza 0 Chefe do Poder 
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Executivo a proceder com a abertura de Credito Adicional Especial e da 
outras providencias, lido 0 parecer a Senhora Presidente colocou em 
discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 
o quorum e de maio ria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Daniel da Silveira Ramos, 
Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo 
aprovado por seis votos favoraveis e nenhum voto contrario 0 Projeto de Lei 
n" 024 / 2021; nao havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria a realizar­ 
se no dia seis de abril, as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou 
lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 
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